
 باسمه تعالي        

   مدیریت آموزش و پرورش شهرستان سمنان

 بوستان دبیرستان دوره ی اول

                      0911-0011نیمسال دوم سال تحصیلی 

 0011/ 7 / 72 تاریخ امتحان: ریاضیات   پایه  هشتم  سوالات درس: نام و نام خانوادگي:

 صبح 1//0ساعت شروع :  محمود محسن پور   نام دبیر: نام کلاس:

 دقیقه  011 مدت امتحان:  صفحه 0سوال در    00      :   تعداد حروف:بانمره با عدد:         
  

 بارم 1صفحه  رديف

 . عبارت هاي درست را با ) ص( و نادرست را با ) غ ( مشخص كنيد 0

 .......................بین هر دو عدد صحیح بي شمار کسر وجود دارد .  الف( 

 ..................... . همه مضربهای یك عدد طبیعي مرکب اند ب ( 

 . ....................پنج ضلعي منتظم مرکز تقارن دارد ج ( 

 .................... برابر مي شود 0برابر کنیم حجم آن  7اگر ضلع مكعبي را  د ( 

  

 0 

 

 7 

 هر يك از جمله هاي زير را با عدد يا كلمه اي مناسب كامل كنيد .

 آن برابر است .......................... نام دارد . زاویه هایمتوازی الاضلاعي که  الف(

 است . آن دو عدد ................ و ................. هستند . 0/مجموع دو عدد اول  ب( 

 .................... است . یایدبي را بیاندازیم احتمال اینكه عدد اول اگر تاس ج( 

 ................... کمان مساوی تقسیم کنیم . تعداد  د( به کمك شعاع دایره مي توانیم آن را به 

 .ه( به فاصله بین کمترین و بیشترین داده ی آماری ................................... مي گویند 

 

5/0 

 

 / 

  

 

         (بكشيد دايرهگزينه صحيح  دور. ) گزينه درست را انتخاب كنيد

 الف( کدام یك از اعداد زیر عددی طبیعي است ؟

    0 )45                                   7 )
3
2

                                     / )43)(                              0 )8 

 ب( کدام یك از اعداد زیر اول است ؟ 

    0 )10                                        7 )01/                                      / )000                                   0 )001 

 «واحد کم کردیم حاصل قرینه همان عدد شده است 0برابر عددی  /از  »معادله عبارت مقابل کدام است؟ پ( 

  0 )xx 38           7 )xx 83               /  )xx  )( 83         0 )xx x 38 

 ت(.کدام دسته از اعداد داده شده زیر اضلاع یك مثلث قائم الزاویه هستند ؟

  0 )0/ ،5  ،07                           7 )/  ،05  ،07                            / )0  ،5  ،6                         0 )0  ،1  ،2 

 ث ( کدام گزینه عددی منفي است ؟ 

   0)-4) 8(                             7 )09)(                                 /)324) )((              0)357) )((  

 چند درجه است ؟ MANج( با توجه به شكل اندازه کمان  

   0)717                   7 )061                        / )001                     0 )711 

 

 

 

 / 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 بارم 2صفحه  رديف

 .  حاصل عبارت های زیر را بدست آورید 0
                                                                                                                                 12))-(19-(7-13                                                                                                                                

 )()
3
2

3
2
    1   

-(1  

5/0 

5  

 ضلعي منتظم چند درجه است ؟ 71الف( اندازه هر زاویه داخلي و هر زاویه خارجي یك 

 

 

 

 را پیدا کنید . xب( در شكل مقابل اندازه ی زاویه 

 

 

                      

 

0 

 

 

 

 

25/1 

  .   کنیدبا تبدیل به ضرب صورت و مخرج کسر را ساده  6

                                                                                                                                                                                                                               





2183

623

9 xx

xx
 

 

 

25/1 

2  

  معادله را حل کنید .   

                                                                                                       
3

27 53
4

xx 



 

 

0 

0  

 06شده است . اگر نمره های یك درس دیگر او  5/00درس یك دانش آموز  0الف(میانگین نمره های 

 باشد ، میانگین جدید او چند است ؟شده 

 

 جدول زیر را کامل کرده و میانگین کل رابیابید.ب( 

 

 

 

 

 

 حدود دسته فراواني میانگین دسته فراواني ×میانگین دسته 

  6 070 ≤ 𝑥 < 

  00 0607 ≤ 𝑥 < 

  01 7106 ≤ 𝑥 ≤ 

 

5/1 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 بارم /صفحه   ردیف

الف(اگر  1









4

2
a


و  









1

3-
b


bacمختصات بردار   


  را به دست آورید. 2

 

 

ب( معادله مختصاتي مقابل را حل کنید                                                  













7-

5
23 Xji


 

 

 

 ج( بردار مقابل را در راستای داده شده تجزیه کنید .

5/1 

 

 

 

 

25/1 

 

 

5/1 
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                  ی دایره شعاع ها    ..……=.……

      وتر مشترک   ..……=.……   
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 سانتیمتر طوری رسم شده که همه راس های آن روی دایره است .  0یك لوزی داخل دایره ای به شعاع  02

 اندازه هر ضلع لوزی چند سانتیمتر است ؟
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 سانتي متر است . 00و  6از یك دایره  Aنزدیك ترین  و دور ترین فاصله نقطه  00
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 71 نمره به حروف :                                    امضاء مصحح :                   نمره با عدد :     

  پیروز و سربلند باشید 
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